

Ζήσε χωρίς εκφοβισμό:

«Είναι στο χέρι σου»



Τρίτη 5 Μαρτίου 2024

Ώρα: 15:30- 17:00



Live Without Bullying.com



Ζήσε χωρίς εκφοβισμό «Είναι στο χέρι σου»



Το ΚΜΟΠ, στο πλαίσιο του προγράμματός του **Live Without Bullying**, διοργανώνει, για την Πανελλήνια Ημέρα κατά της σχολικής βίας και του εκφοβισμού, διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση με θέμα "**Ζήσε χωρίς εκφοβισμό: «Είναι στο χέρι σου»**", την **Τρίτη 5 Μαρτίου**, ώρα **15:30-17:00**.

Πού οφείλεται η έξαρση του εκφοβισμού; Πώς μπορούμε να επικαιροποιήσουμε τις πολιτικές, τα διαθέσιμα εργαλεία και τις πρακτικές για την αντιμετώπιση του εκφοβισμού και της παραβατικότητας των ανηλίκων; Με ποιο τρόπο συνδέεται ο εκφοβισμός με την παραβατικότητα των ανηλίκων; Πώς θα μπορούσαν να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα για την αντιμετώπιση του εκφοβισμού, στοχεύοντας σε μεγάλο βαθμό στην πρόληψη;

Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στα παραπάνω ερωτήματα και στη συνέχεια θα παρουσιαστούν τα νέα εργαλεία του προγράμματος **Live Without Bullying**, που υλοποιεί το ΚΜΟΠ από το 2015. Η εκδήλωση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, ψυχολόγους, συμβούλους ψυχικής υγείας κοινωνικούς λειτουργούς, εκπαιδευτές ενηλίκων, δημοσιογράφους φοιτητές και φοιτήτριες (με ειδίκευση στην ψυχική υγεία), σε νέους/νέες και στο γενικό πληθυσμό με ενδιαφέρον στην θεματική.

Την εκδήλωση θα συντονίσει ο **Αντώνης Κλάψης**, Αντιπρόεδρος του ΚΜΟΠ και Επίκουρος Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Για τη συμμετοχή σας στην εκδήλωση είναι **απαραίτητη η προεγγραφή**.
Οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Πρόγραμμα

- 15:30 - 15:40** **Καλωσόρισμα/Εισαγωγή**
Αντώνης Κλάψης, Αντιπρόεδρος του ΚΜΟΠ και Επίκουρος Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
- 15:40 - 16:10** **Κύκλος Συζητήσεων**
Δρ. Βασιλική Αρτινοπούλου, Καθηγήτρια Εγκληματολογίας, Τμήμα Κοινωνιολογίας Παντείου Πανεπιστημίου, Εμπειρογνώμων Ο.Η.Ε.
Δρ. Αντωνία Τορρένς, Δημιουργός και Υπεύθυνη του Live Without Bullying, Γενική Διευθύντρια ΚΜΟΠ
Φωτεινή Μηλιώνη, Δ.Ν, Δ/ντρια Ν.Π.Ι.Δ. «Επάνοδος»
- 16:10 - 16:40** **Τα νέα, διαδικτυακά εργαλεία του Live without Bullying**
Δρ. Αντωνία Τορρένς, Δημιουργός και Υπεύθυνη του Live Without Bullying, Γενική Διευθύντρια ΚΜΟΠ
- 16:40 - 17:00** **Ερωτήσεις/Συζήτηση**

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το ΚΜΟΠ στο email: communication@kmp.org ή στο τηλ. **2103637547**.

Ο Συντονίστης



Αντώνης Κλάπης

Ο Αντώνης Κλάπης είναι επίκουρος καθηγητής στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και αντιπρόεδρος του ΚΜΟΠ-Κέντρου Κοινωνικής Δράσης και Καινοτομίας. Είναι επιστημονικός συντονιστής του Κέντρου Διεθνούς και Ευρωπαϊκής Πολιτικής Οικονομίας και Διακυβέρνησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Είναι μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία, καθώς και του Επιστημονικού Συμβουλίου του Wilfried Martens Centre for European Studies. Είναι συγγραφέας έντεκα βιβλίων, έχει επιμεληθεί οκτώ συλλογικούς τόμους και έχει δημοσιεύσει πολυάριθμα άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Οι Ομιλήτριες

Δρ. Αντωνία Τορρένς

Η Δρ. Αντωνία Τορρένς είναι εκπαιδευτική ψυχολόγος, Γενική διευθύντρια του ΚΜΟΠ (1998 - σήμερα) και Αντιπρόεδρος της Συνομοσπονδίας Οικογενειακών Οργανώσεων της Ευρώπης (COFACE 2014- σήμερα). Είναι Απόφοιτος του Εθνικού Καποδιστριακού Παν/μίου Αθηνών και κάτοχος M.ED και Ph.D εκπαιδευτικής Ψυχολογίας του Παν/μίου του Sheffield στο Ηνωμένο Βασίλειο. Το 2004, ανέλαβε στο ΚΜΟΠ την ίδρυση και λειτουργία τριών στεγαστικών δομών και ενός κέντρου ημέρας ψυχικά ασθενών στα πλαίσια του εθνικού προγράμματος «Ψυχαργός».

Επιβλέπει ως επιστημονικά υπεύθυνη πολυάριθμα έργα σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, τόσο στο χώρο του φυσικού αντικείμενου των έργων, όσο και στην παραγωγή εκπαιδευτικών εργαλείων που συμβάλλουν στην καλύτερη διαβίωση κοινωνικά ευάλωτων ομάδων.

Από το 2015 δημιούργησε και είναι υπεύθυνη για το πρόγραμμα Live Without Bullying «Ζήσε Χωρίς Εκφοβισμό», ένα καινοτόμο πρόγραμμα πρόληψης και αντιμετώπισης του σχολικού και διαδικτυακού εκφοβισμού που υλοποιεί το ΚΜΟΠ με ίδια μέσα. Το πρόγραμμα έχει βοηθήσει μέχρι στιγμής πάνω από 30.000 παιδιά και εκπαιδευτικούς σε όλη την Ελλάδα, έχει υπογράψει μνημόνια συνεργασίας με το Υπ. Παιδείας, το υπουργείο Αθλητισμού και άλλους δημόσιους φορείς. Επίσης έχει διακριθεί ως βέλτιστη πρακτική από την COFACE Families Europe και τον Οκτώβριο του 2022 διακρίθηκε σε παγκόσμιο επίπεδο από τον οργανισμό Hundred στη Φινλανδία, ανάμεσα στις 100 πιο σημαντικές καινοτόμες δράσεις στο χώρο της εκπαίδευσης.



Οι Ομιλήτριες



Δρ. Βασιλική Αρτινοπούλου

Η Δρ. Βασιλική Αρτινοπούλου είναι καθηγήτρια Εγκληματολογίας στο Τμήμα Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου. Διετέλεσε Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου και Πρόεδρος του Τμήματος. Διευθύνει το 'Εργαστήριο Αποκαταστατικής Δικαιοσύνης και Διαμεσολάβησης' στο Τμήμα Κοινωνιολογίας. Επίσης είναι Διευθύντρια του Institute on Crime and Criminal Justice του Διεθνούς Οργανισμού European Public Law Organisation. Είναι μέλος της Subcommittee on the Prevention of Tortures (SPT) του ΟΗΕ (2020-22 και 2023-2027). Είναι συγγραφέας 11 βιβλίων (στην ελληνική και αγγλική γλώσσα) και πάνω από 80 επιστημονικών άρθρων έπειτα από κρίση, σε ελληνικά και ξενόγλωσσα επιστημονικά περιοδικά.

Φωτεινή Μηλιώνη

Η Φωτεινή Μηλιώνη είναι Δικηγόρος, Διδάκτωρ της Νομικής Σχολής Αθηνών. Έχει ασχοληθεί κυρίως με θέματα ενδοοικογενειακής βίας, θυματοποίησης γυναικών και παιδιών, εγκληματικότητας και επανένταξης αποφυλακισμένων. Σήμερα διδάσκει ως ειδ. Επιστήμων στο ΜΠΣ της Ιατρικής Σχολής Αθηνών και εργάζεται ως Δ/ντρια στο Ν.Π.Ι.Δ. «Επάνοδος» που εποπτεύεται από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη με αρμοδιότητα την επανένταξη των αποφυλακισμένων.



**Ζήσε χωρίς
εκφοβισμό:**

«Είναι στο χέρι σου»

